

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



# 遠東宏信有限公司

## FAR EAST HORIZON LIMITED

(於香港註冊成立的有限公司)

(股份代號：3360)

### 未經審核季度營運概要

#### 截至二零一二年三月三十一日止

本公告載列遠東宏信有限公司（「本公司」）及其附屬公司（「本集團」）截至二零一二年三月三十一日止第一季度未經審核之營運概要。

本公告為根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.09(1)條之要求作出。

二零一二年第一季度，世界經濟復蘇乏力，金融環境持續動蕩；中國經濟增速放緩，金融政策存在一定不確定性。在整體外圍環境不明朗的情況下，本集團依然堅持產業綜合運營服務的總體戰略，通過科學有效的經營管理方法，穩步推進各項業務。在各主要財務指標穩步增長的同時，本集團延續嚴格的風險控制體系、多元化融資策略及穩健的財務結構，進一步保障了資產安全，有效地控制了整體流動性風險。

面對複雜經營環境，本集團保持穩健、審慎增長，在二零一二年第一季度總資產及租賃資產規模繼續實現穩步增長。與二零一一年同期相比，總資產及租賃資產規模分別實現超過50%和65%的高速增長（以人民幣為貨幣單位，下同），與年初相比分別實現了近10%的增長。由於各項業務的持續健康發展，及項目收益情況較去年同期穩步提升，與二零一一年同期相比，本集團在二零一二年第一季度稅前利潤實現了超過45%的增長。

在整體實現穩步增長的同時，本集團內各行業板塊也緊密把握市場形勢變化，進一步拓展細分市場，細化營銷結構、擴大客戶覆蓋度、加大複合化經營運作，於二零一二年第一季度整體業務拓展保持穩定增長，其中，建設、紡織及航運增長較快；醫療和其他新業務實現了穩健增長。而由於受常態性季節因素影響，教育板塊進展稍有滯後，但隨着之後新生入學及教育客戶投資漸旺，預計一季度後將有快速發展。另外，考慮到第一季度宏觀經濟走勢及工裝、印刷行業客戶特點，本集團內部加大了項目前期審核力度，強化了對該等行業項目導入的控制，其增速落後於本集團整體增速。本集團積極調整該等行業運營戰略，強化諮詢、經紀等綜合運營服務協同，以有效對沖行業影響，預計在二零一二年仍將保持相對穩健增長。

在新業務拓展方面，本集團繼續在電子信息、公共交通等行業進行系統性地探索及試單。隨着本集團在上述行業探索的不斷深入，在該行業的業務風險管理能力和複合運營手法等方面將得以逐步提升，預計上述行業未來將可能成為本集團業務發展新的驅動引擎。

二零一二年第一季度，本集團把握了資金形勢仍然偏緊所產生的發展機遇，成功回避了資金成本上升所產生的不利影響，使得新增項目的收益率較去年同期獲得大幅提升。本集團淨利息收益率(NIM)和租賃息差率(NIS)水平在二零一一年底水平基礎上繼續保持穩定。值得一提的是，伴隨着業務多元化戰略穩步推進，本集團下屬醫療工程公司、經營性租賃公司及其他新型業務收入實現高速發展；同時，在收入結構上，隨着本集團複合化業務能力逐漸增強，本集團貿易及其他收入也實現了快速增長，服務費收入保持穩定增長。

得益於審慎的風險管理措施及資產管理政策，本集團二零一二年第一季度的資產質量保持健康，租金三十天以上逾期率、關注類資產比率、不良資產比例繼續維持低位。同時，面臨着愈加複雜多變的外圍環境，本集團採取了相對謹慎的撥備政策，不良資產撥備覆蓋率繼續維持在合理水平。

在籌資方面，本集團持續推進融資管道多元化戰略，融資方式從雙邊拓展至多邊、融資平台從境內延展至境外，融資手段從單一間接融資發展為直接和間接融資相結合。二零一二年第一季度，本集團一方面持續加強國內銀行貸款等間接融資手段，持續擴大合作銀行機構，提升總體授信額度；另一方面，鑑於本集團在二零一一年高出預期的快速發展，使股權融資需求提前到來。本集團於二零一二年第一季度適時地抓住市場窗口，完成所得款項淨額約三億七千萬美元的新股發行，強化了資本實力，為本集團在未來相對較長一段時間的穩健發展提供了安全的財務結構支持。

一如既往，本集團於二零一二年第一季度仍有效控制成本支出。雖然隨着業務規模擴張，員工人數已增至1,440人，但公司運營成本率依然較去年底基本持平。

展望二零一二年全年，雖然面臨國內外經濟、金融環境眾多不確定因素影響，本集團仍將堅持既定運營戰略及審慎的風險管理政策，促進業務穩步發展，以優異業績回報全體股東。

## 謹慎性陳述

本公司董事會（「董事會」）謹此提醒投資者，上述截至二零一二年三月三十一日止第一季度之營運概要乃按本集團內部資料及管理賬目作出及並未有經過核數師的審閱或審核。投資者應小心以免不恰當地依賴截至二零一二年三月三十一日止第一季度之營運概要。投資者在買賣本公司股份時務須小心謹慎。

本公告載有「可能」、「能夠」、「將會」、「預期」、「打算」、「估計」、「預計」、「相信」、「計劃」、「尋求」、「繼續」等字眼或類似表述屬於前瞻性陳述，該等前瞻性陳述並非未來表現的保證，而是根據現有意見及假設作出，涉及已知及未知風險、不明朗及其它因素，其中許多方面非本集團所能控制且難以預測，故會或可能造成實際結果與前瞻性陳述所明示或暗示的任何未來結果或發展有重大差異。有關風險及不明朗因素包括國內外金融、宏觀市場波動的影響、及本集團業務所在的個別市場的經濟狀況，以及影響本集團業務運作水平、業務成本及融資情況的其它因素。

本公告所載的任何前瞻性聲明，不應被視為該等趨勢或活動將於未來繼續的聲明。本公告的聲明並無意作為盈利預測或暗示本集團於本報告刊登日或日後的盈利必定達到或超過本集團過往或已公佈的盈利。提供的每項前瞻性陳述僅截至個別陳述之日為止。本集團明確表示概不負責或承諾公開發佈任何有關本公告所載前瞻性陳述的更新數據或修訂，以反映本集團就此所作預期的任何變動或依據任何有關陳述所涉事件、條件或情況的任何變動。

承董事會命  
遠東宏信有限公司  
孔繁星  
行政總裁及執行董事

香港，二零一二年四月三十日

於本公告日期，本公司的執行董事為孔繁星先生及王明哲先生；本公司的非執行董事為劉德樹先生（主席）、楊林先生、石岱女士、劉海峰先生及孫小寧女士；以及獨立非執行董事為蔡存強先生、韓小京先生、劉嘉凌先生及葉偉明先生。